



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΔΗΜΟΣ ΑΡΧΑΝΩΝ-ΑΣΤΕΡΟΥΣΙΩΝ
ΑΡ. ΠΡΩΤ: 14564

Προς

ΠΕΖΑ 24.9.2021

Όλα τα μέλη της Οικονομικής
Επιτροπής

ΕΝΤΑΥΘΑ

Θέμα: Πρόσκληση για συνεδρίαση της
Οικονομικής Επιτροπής

Σας προσκαλώ σε **δια ζώσης τακτική** συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής που θα γίνει την 29^η του μήνα Σεπτεμβρίου του έτους 2021, ημέρα Τετάρτη και από ώρα 09:30 πμ στον ειδικά διαμορφωμένο χώρο στο δημοτικό κατάστημα Πεζών (Δημαρχείο) για συζήτηση και λήψη αποφάσεων επί των παρακάτω θεμάτων ημερήσιας διάταξης:

1	Εξέταση λήψης και αποδοχής όρων επενδυτικού δανείου από το Τ.Π.κΔ. για το ενταγμένο στο ε.α.π. «Αντώνης Τρίτσης» έργο με τίτλο: «δράσεις ηλεκτροκίνησης στο Δήμο Αρχανών-Αστερουσίων»
2	Εξέταση λήψης και αποδοχής όρων επενδυτικού δανείου από το Τ.Π.κΔ. για το ενταγμένο στο ε.α.π. «Αντώνης Τρίτσης» έργο με τίτλο: «βελτίωση υφιστάμενης αγροτικής οδού ευρύτερης περιοχής φράγματος Χαλαυριανού χειμάρρου στη δ.ε. Αρχανών Δήμου Αρχανών Αστερουσίων»
3	Εξέταση έγκρισης πρακτικού Π ηλεκτρονικού διαγωνισμού, μέσω Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ., του έργου: «κατασκευή καλτσέτου στις τοπικές κοινότητες Χάρακα και Καταλαγαρίου»
4	Εξέταση χορήγησης παράτασης προθεσμίας περαίωσης των εργασιών του έργου: «σημειακές παρεμβάσεις στους οικισμούς Λιγορτύνου και Πλακιώτισσας»
5	Εξέταση χορήγησης παράτασης προθεσμίας περαίωσης των εργασιών του έργου: «κατασκευή περιβάλλοντος χώρου στην πλατεία τκ Πεζών»
6	Εξέταση χορήγησης παράτασης προθεσμίας περαίωσης των εργασιών του έργου: «σημειακές παρεμβάσεις ανάπλασης στους οικισμούς Αγίων Παρασκιών και Μεταξοχωρίου»
7	Εξέταση έγκρισης απόφασης Δημάρχου 822/14384/22.9.21 περί ορισμού δικηγόρου για την παροχή γνωμοδότησης για το νομικό χειρισμό της 154/2021 διαταγής πληρωμής του Μονομελούς Διοικητικού Εφετείου Χανίων (τμήμα Γ')
8	Εξέταση έγκρισης τροποποίησης προϋπολογισμού της Κοινοφελούς Επιχείρησης Δήμου Αρχανών Αστερουσίων σύμφωνα με την 34/2021 απόφαση του Διοικητικού της Συμβουλίου
9	Εξέταση έγκρισης τροποποίησης προϋπολογισμού της Κοινοφελούς Επιχείρησης Δήμου Αρχανών Αστερουσίων σύμφωνα με την 31/2021 απόφαση του Διοικητικού της Συμβουλίου
10	Εξέταση παραχώρησης του κλειστού γυμναστηρίου του γυμνασίου Χάρακα στην Κοινοφελή Επιχείρηση Δήμου Αρχανών Αστερουσίων για την υλοποίηση του προγράμματος μαζικού αθλητισμού
11	Εξέταση παραχώρησης του κλειστού γυμναστηρίου του δημοτικού σχολείου Πύργου στην Κοινοφελή Επιχείρηση Δήμου Αρχανών Αστερουσίων για την υλοποίηση του προγράμματος μαζικού αθλητισμού
12	Εξέταση έγκρισης προγραμματικής σύμβασης μεταξύ Δήμου Αρχανών-Αστερουσίων και Ενορίας Ι.Ν. Αγίου Νικολάου Μεταξοχωρίου για την υλοποίηση του υποέργου : «ενίσχυση υποστυλωμάτων και τοιχείου θεμελίωσης Ι.Ν. Αγίου Νικολάου Μεταξοχωρίου» του έργου «διαμορφώσεις-κατασκευές – συντηρήσεις υποδομών σε κοινόχρηστους και αθλητικούς χώρους» που χρηματοδοτείται από το ΠΔΕ και ειδικότερα από τον Κ.Α. 2014ΕΠ00200007 της ΣΑΕΠ002 της Περιφέρειας Κρήτης, με φορέα υλοποίησης το Δήμο Αρχανών Αστερουσίων
13	Εξέταση αποδοχής χρηματοδότησης από το ΠΔΕ στο πλαίσιο του έργου «διαμορφώσεις-κατασκευές – συντηρήσεις υποδομών σε κοινόχρηστους και αθλητικούς χώρους» και εισήγηση τροποποίησης προϋπολογισμού στο Δημοτικό Συμβούλιο για την ενσωμάτωσή της
14	Εισήγηση για τροποποίηση προϋπολογισμού για τη λογιστική τακτοποίηση ενδιάμεσων τόκων της δανειακής σύμβασης –μέσω του χρηματοδοτικού προγράμματος «Αντώνης Τρίτσης» (πρώην Φιλόδημος Ι)- που αφορά στο (υπο)έργο: «κατασκευή ε.ε.λ. και εξωτερικών δικτύων οικισμών

	Αστριτσίου και Ασπρακών δ.ε. Ν. Καζαντζάκης» του γενικού έργου: «κατασκευή δικτύων αποχέτευσης και ε.ε.λ. σε οικισμούς του Δήμου Αρχανών Αστερουσίων»
15	Επέκταση συμβάσεων ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου για την αποτροπή της διάδοσης του κορονοϊού και εισήγηση για τροποποίηση προϋπολογισμού για την επέκταση των οικείων συμβάσεων μέχρι 31.12.21
16	Εισήγηση για τροποποίηση προϋπολογισμού για την ενίσχυση πιστώσεων του ΚΑ 61-8121.000 που αφορά οφειλές παρελθόντων οικονομικών ετών
17	Εισήγηση για τροποποίηση προϋπολογισμού για την ενίσχυση πιστώσεων του ΚΑ 10-8116.000 που αφορά οφειλές παρελθόντων οικονομικών ετών
18	Έγκριση τεχνικής έκθεσης/ προδιαγραφών/ περιγραφής για την προμήθεια πινακίδων σήμανσης οδικής κυκλοφορίας
19	Έγκριση τεχνικής έκθεσης/ προδιαγραφών/ περιγραφής για λοιπές Συνδρομές (παροχή υπηρεσιών από διαδικτυακή βάση πληροφοριών)

Σημείωση: Θα τηρηθούν τα μέτρα πρόληψης και αποφυγής του κορονοϊού SARS-CoV-2 και για την παράσταση των μελών στη συνεδρίαση απαιτείται η προσκόμιση του πιστοποιητικού εμβολιασμού ή πιστοποιητικού νόσησης εντός του τελευταίου εξαμήνου.

Η πρόεδρος

Γενειατάκη Χαρά